

### **Внеклассная работа по иностранному языку**

В 2014-2015 учебном году учащиеся нашей школы принимали активное участие во внеклассной работе по иностранному языку.

**День учителя:** В этот день ребята всегда радуют своих учителей новыми художественными номерами. Всем понравилась веселая песенка на немецком языке „Schnappi“, которую замечательно исполнил В. Зайцев, ученик 3б класса.

**В новогоднем концерте** принял участие ансамбль „Röslein“, вдохновителем и бессменным руководителем которого является **Цветкова Евгения Федоровна**. Учащиеся 4б класса исполнили традиционные рождественские немецкие песни “Nikolaus”, “In der Weihnachtsbäckerei”.

Ребята также приняли участие во внутришкольном конкурсе «**Минута славы**». А. Петрова, учащаяся 7а класса, покорила всех слушателей исполнением песен на английском языке под гитару. Ансамбль «Розочка» 4б класса с успехом исполнил шуточную немецкую песню „Heut kommt der Hans zu mir“. Коллектив 3б класса исполнил танцевальную композицию под песенку “The more we ll be together”. Эти исполнители стали победителями конкурса «Минута славы». Также всем зрителям запомнилось исполнение на немецком языке известной песни «Ландыши», которую блестяще исполнила ученица 4б класса Стриженова А.

На праздничном концерте, посвященном международному женскому дню **8 марта**, были представлены самые лучшие музыкальные номера коллективов 4б класса, английских групп 3б класса и др.